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спиртовмісних та інших напоїв в домашніх умовах, а також інші ухилення від сплати даних 

податків, з чим українська влада також намагається боротись штрафами та залученням до 

відповідальності. 
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АКТУАЛІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

На сьогодні освітнє середовище проходить глобальну трансформацію, що обумовлено 

інтернаціоналізацією, глобалізацією світової економіки та сучасними викликами, що 

спричинені пандемією Ковід-19. Діючим Законом України «Про освіту» визначено, що  

основними формами здобуття освіти є: «інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, 

дистанційна, мережева); індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний 

патронаж, на робочому місці (на виробництві); дуальна» [1]. Останні роки, одним із 

пріоритетним напрямків модернізації вищої школи є дистанційна освіта [2], що визначається 

як «індивідуалізований процес здобуття освіти, який відбувається в основному за 

опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього процесу у 

спеціалізованому середовищі, що функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та 

інформаційно-комунікаційних технологій» [1]. Сьогодні, в карантинних умовах, дистанційне 

навчання є актуальним як для здобувачів вищої освіти, так і для випускника, який вже 

закінчив навчання.  

Враховуючи тенденції зростання інтенсивності конкуренції на ринку праці, сучасний 

фахівець у своїй галузі повинен володіти новітніми інформаційними технологіями, постійно 

розвиватися, підвищувати та вдосконалювати власний професійний рівень. Саме в таких 

умовах стає актуальним питання дистанційного навчання. 

Дистанційне навчання – це форма організації освітнього процесу, в основі якої лежить 

використання новітніх інформаційних технологій, під час взаємодії викладача та здобувачів 

освіти. Покликанням дистанційної освіти є виховання особистості, яка здатна до розвитку, 

вдосконалення, самоорганізації та самоосвіти. До її переваг також можна віднести 

використання здобувачами освіти новітніх інформаційних технологій під час навчання, 

гнучкий графік, зручний час та заощадження коштів. 

Впровадження та застосування таких новітніх технологій дистанційного навчання як 

Moodle, Zoom, Google Meet закладами вищої освіти, дозволить забезпечити:  формування 

зручного графіку освітнього процесу; он-лайн спілкування між здобувачами вищої освіти та 

викладачами; постійний доступ до навчальних матеріалів; прозорість та об’єктивність 

оцінювання результатів навчання; контроль успішності здобувачів вищої освіти. 

https://tax.gov.ua/nk/rozdil-vi--aktsizniy-podatok-/
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Враховуючи темпи розвитку глобального інформаційного середовища, поширення та 

актуалізація дистанційного навчання стало набирати швидких обертів. Навчання на відстані 

тепер є доступнішим, простішим та задовольняє потреби в постійному особистісному 

розвитку. Здобувач вищої освіти може обрати будь-який заклад вищої освіти незалежно від 

географічних кордонів, де реалізована система дистанційної освіти. 
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АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ПРОФЕСІЙНУ КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

ПРАЦІВНИКІВ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

В умовах пандемії COVID-19 однією з галузей, які постраждали найбільше, є туристична 

сфера. Багато суб'єктів господарювання цієї сфери були змушені припинити свою діяльність 

в збиткових умовах. Відповідно спостерігається зростання пропозиції на ринку праці в 

секторі працівників туристичної галузі. У таких умовах одним з ключових факторів 

успішного працевлаштування є професійна компетентність працівників. Тому одним із 

актуальних завдань сучасної економічної науки є дослідження факторів впливу на 

професійну компетентність працівників туристичної галузі. 

Н.Я. Далюк вважає, що професійна компетентність – це «практична реалізація 

професійних здібностей та ділових якостей працівника в їх синергетичному взаємозв'язку і 

взаємозалежності» [1]. Погоджуємося з цим визначенням. Зазначимо, що під професійними 

здібностями слід розуміти професійно значимі знання, уміння та навички. Також до 

визначення професійної компетентності слід додати складову «досвід», як один із провідних 

факторів ведення успішної професійної діяльності. 

Розглянемо більш детально основні фактори формування професійної компетентності. 

Перш за все, на професійну компетентність впливає рівень освіти [2]. Але освіту не можна 

вважати певним єдиним неподільним явищем. Освіта складається із декількох компонентів, 

які слід розглядати окремо. Виділяємо чотири основні складові освіти: середня освіта 

(шкільна освіта), професійна/вища освіта (освіта, отримана в професійних або вищих 

навчальних закладах), корпоративна освіта (навчальні заходи, організовані компанією, де 

працює робітник), самоосвіта. 

Іншим важливим фактором професійної компетентності виступає досвід. У загальному 

розумінні досвідом є будь-які переживання, сприйняття людини, але нас цікавлять тільки ті 

аспекти, які безпосередньо пов'язані з професійною діяльністю. Взагалі, в теорії 

функціональних систем професійний досвід розглядається як емерджентне об'єднання 

чотирьох окремих складових: взаємодії індивіда з предметом діяльності, енергетичного 

забезпечення організму під час праці, спонтанної активності індивіда, інтегральної 

саморегуляції індивіда [3]. 

Іншим важливим фактором професійної компетентності є професійно значимі 

особистісні та ділові якості. Високий рівень професійної компетентності не обов'язково 

пов'язаний з відповідними професійно значимими якостями. Але ці якості можуть 
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